# 2023中国田径大众选标健身步道系列赛公众形





本报讯(通讯员 陈静)8月26日,2023 中国田径大众达标健身步道系列赛暨韵 在丽泽金融商务区城市运动休闲公园鸣 笛起跑。本次活动共吸引了400余名跑 步爱好者及丽泽金融商务区周边居民参 与。本次比赛起点设在丽泽金融商务区 城市运动休闲公园一期,绕公园内部场 地三圈,总共3000米,吸引了各年龄段和 各行业热爱运动、追求健康生活的跑步 爱好者,参赛选手年龄最小5岁,年龄最大 62岁。赛事采用芯片计时,完赛选手可关 注"中国大众田径",下载达标证书,获取 协会认证成绩。赛事主办方为参赛选手 提供全方位的服务保障,配备了120急救 车和AED设备等专业急救服务。

# 违规电动三四轮车综合治理

# 我区多举措整治回收违规电动三四轮车

道在正阳桥消防站开展违规电动三四轮车回收宣 金属为主,电池为铅酸,回收价格为500元。""没 "一站式"服务。此次活动累计评估违规电动三四 轮车50余辆,回收14辆。

现场通过设立分区的形式,划分"存车 区""估价区""登记区"三个区域,"流水作业"高 效处置。逐个估价的回收人员、宣传讲解的社区 工作者、协调指挥的机关干部分工合作,从接待居 民到回收估价再到信息核对、政策答疑,回收现场 秩序井然。此外,街道统筹16个社区负责该专项工 作的人员前来现场进行接待、引导及政策解答,让 居民一到现场即可找到"熟人",放心进行回收。

下午两点,居民张先生将自己的电动三轮车 带到现场,把车停放在"存车区",此时场上已经停 放了不少等待回收的三四轮车,车主们站在一旁 耐心地等待叫号。不一会儿轮到了张叔叔,第三方 回收公司评估师走到张叔叔车前,掀起座椅看了

本报讯(通讯员 许优优)8月24日,五里店街 看,又围着车转了一圈。"您的车是四轮的,材质以 "张叔叔和工作人员确认车辆信息,双方没 有异议后当场支付车辆残值款,整套流程不到10

> "开始我也舍不得,但听说明年开始就彻底 不能上路了,而且这些不合规的车确实是不安全, 就决定还是尽早淘汰了。"张先生表示,前期,街 道、社区积极落实违规电动三四轮车整治、交售工 作,通过线上、线下宣传以及逐一电话、面谈的方 式,让大家认识到相关政策及安全隐患,不光他积 极配合,很多邻居也参与了当天的活动。针对不能 到现场集中回收的居民,工作人员建议其登录"电 动三四轮车综合治理"微信小程序,如实填写信 息,确认价格后完成签约,即可预约上门回收。

又讯 新村街道第一时间联合城管执法队及 丰北交通大队,开展"僵尸电动三四轮车"专项清 走访、巡察等方式,对小区内的"僵尸车"进行了全 废申请和处置,对长期停放且无人管理的"僵尸 车"进行登记,逐辆收集基本信息、停放位置,汇总 形成整治台账,做到情况清、底数明。对于长期无 人认领且无法查询核实车主信息的"僵尸车",由 工作人员按规定依法予以拖离,统一拉到指定位 置进行管理停放。

8月25日行动当天,新村街道、城管执法队、 丰北交通大队及社区工作人员共出动20余人次, 共清理"僵尸车"8辆。通过整治,消除了道路交通 安全隐患,规范了停车秩序,提升了城市形象,让 群众的出行更安全更畅通,有效提升了广大群众 的获得感、幸福感、安全感。自6月份以来,新村街 道相继开展"僵尸电动三四轮车"专项清理行动 共4次,截至目前,专项整治行动共计清理"僵尸

# 众乐享"夜生活" 文明实践 川剧《史脸》节目别杂众多居民国观

本报讯(通讯员 孙秋 瑞)8月26日晚,六里桥村党总 支在银座和谐广场举行"和 谐六里桥 共创新时代"暨 2023年百姓周末大舞台文艺 演出。晚会以充满青春活力、 热情澎湃的舞蹈《旗开得胜》 拉开帷幕。随后,一个又一个 接地气的节目,以群众喜闻乐 见的广场舞、歌曲、器乐、戏曲 等表演形式一一呈现,把演出 气氛逐渐推向高潮。其中极具 民族特色的传统曲艺节目川 剧《变脸》、经典豫剧《包公下 陈州》引得现场观众喝彩连 连,掌声不息。最后由北京丽 雅文化豫剧团优秀舞蹈演员 带来的《不忘初心》舞蹈为今 晚的演出画上了圆满的句号。

### 改进中安学子回家

# 不服输 奋力去追

她是丰台区短道速滑队年龄最小的队员之一 '我当时摔倒了又爬起来,已经是一个很好的开始, 然后再奋力去追,我觉得这就是拼搏精神。"在马 子惠身上体现出的拼搏和不服输的劲头,也正是丰 台拼搏精神的生动写照,一批批有着共同精神价值 的丰台人,在不同的赛道上所向披靡,一往无前。

"我们出去比赛的时候,最典型的就是接力, 它需要和队友之间的配合。丰台队是一个团结的 队,每个人都很乐观、开朗,接力时配合很好,让我

"竞争对手很多,就是有时候遇到比自己强的 对手还是会紧张,就想办法尽力去追。锦标赛我 和队友拿了两个第一和两个银牌,接力又拿了一个

像马子惠一样的众多丰台小将, 都曾代表丰台 取得过优异成绩,助力丰台区各项体育竞技名次位 于北京市前列,他们以丰台人之名,讲述着一个个 不服输的故事,也诠释着丰台的"五气"精神。



# 百岁老人幸福工程

### 100岁的段世华

今年刚过100岁生日的段世华老人,是 的段老跟随姑父在日坛东郊卫生事务所工 作,从事医药相关知识的学习。正是在这个 艰难的时期,他打下了坚实的医药基础,并 培养了不畏困难、坚持不懈的精神。

随着时间的推移,段老的努力和才华 得到了认可。他成功进入北京市卫生局药 政科工作,展现了出色的专业能力。1952年, 中央号召开始筹建首都医科大学宣武医院, 在这一重要任务中,段老被借调到宣武医 院并全身心投入到筹建工作中。段老在宣 武医院的筹建中表现出色,以其出色的业务 能力和高度的责任心, 赢得了领导和同事 们的肯定。由于他的优秀表现,他被永久 留用在宣武医院,并连续多年获得了"先进 工作职工"的荣誉证书。这个奖项不仅是 对他个人的认可和肯定,也是对他在医药 领域不懈追求的鞭策和鼓励。

回顾当年的筹建工作, 段老说他独自 负责购买药品,这项任务不仅需要勇气和 决心,而且十分辛苦。他骑着三轮车,一个 人去较远的地方采购危险品,如酒精和硫 酸,然后再将它们拉回来。每天的来回往 返成了他的常态,但他从未抱怨过。尽管 药品管控严格,配额药品常常不足,他依然 努力争取,并坚持为医院的正常运作而奋 斗。"当时北京药房卖药的都知道我,我都

去过!"段老骄傲地说。 退休后,段老并没有安享晚年,而是 选择继续发挥余热,为社会贡献自己的力 量。他加入了燕京医药商店,并担任会计工 作。新的工作岗位没有让他觉得有多难, 他仍然一如既往地展现出了非凡的才能 和敬业精神,从未在账目上出现过错,并 连续多年被评为先进工作者。对他三十年

财会工作无差错的表现和精确认真细致的态度,北 京市财政局为他颁发了荣誉证书,给予了充分的肯

段世华的职业生涯光荣而辉煌,他不仅在医药 领域取得了杰出的成就,还在会计领域展现出了非凡 的能力。他经常说:"干一行必须爱一行、专一行、精 一行。"他的故事鼓舞着许多人,激励我们要勇往直 前, 追求自己的梦想, 扎扎实实在自己平凡的工作岗位 上作出不平凡的业绩,为社会的繁荣发展作出自己应

为他送去定制的生日相框,表达对段老百岁生日的

有的贡献。 段世华老人过百岁生日时,丰台区民政局专门